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令和７年第１回福生市教育委員会定例会 

 

＜議 題＞ 

 １  議案 

  (１)  議案第１号 

     福生市教育目標の改訂について 

 

（２） 議案第２号 

   令和６年度福生市教育委員会表彰者の決定について 

 

 （３） 議案第３号 

    福生市学校給食費の徴収に関する規則の一部改正及び福生市教職員等給食に関する要綱の一部改正につ

いて 

 

2  報告事項 

 (１)  報告第1号 

    福生市教育委員会事務局職員及びその他の教育機関の職員の人事異動に係る臨時代理の報告について 

 

（２） 報告第2号 

    ふっさっ子が選んだおすすめの本リーフレットについて 

 

３  その他報告事項 

 (１)  令和６年第４回福生市議会定例会の報告について 
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 出席委員     教育長     石 田    周 

教育長職務代理者  宇 田    剛 

委員   加 藤 孝 子 

              委員     野 口 哲 也 

            委員     髙 橋 典 久 

   委員     林    宣 之 

 

 事務局(説明員)  教育長(再掲)    石 田    周 

  教育部長    中 島 雅 人 

参事兼教育指導課長   森 保    亮 

教育総務課長       大 楠 功 晃 

教育部主幹  吉 本 一 也 

学務課長   恒 吉    薫 

教育支援課長  森 田 尚 之 

生涯学習推進課長  菱山 栄三郎 

            スポーツ推進課長    近 野    淳 

                  公民館長          佐 藤 克 年 

   図書館長   森 本 恭 子 

             指導主事    竹 内 秀 礼 

                  指導主事   田 畑 圭 洋 

                  教育総務係長（書記） 岸 野 美 幸 

 

傍聴人     １人 
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開 会・前回の議事録・日程 
 

【教育長】 それでは始めさせていただきます。定足数に達しておりますので、ただ今から、令和７年第１回福生市教育

委員会定例会を開会いたします。 

  まず、日程についてお諮りをいたします。日程第６、議案第４号、福生市立学校教育管理職の人事異動の内申につ

いて、につきましては、福生市教育委員会会議規則第８条の規定に基づき、これを公開しない会議とし、日程第９、そ

の他報告事項の後に審議したいと思いますが、御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって、日程第６、議案第４号については公開しない会議として、日程第９の後に審

議することといたします。 

  議事に入ります前に申し上げます。令和６年12月19日に開催いたしました、令和６年第12回定例会会議録につき

ましては、既に御覧いただいたと思いますので、よろしければ御承認をいただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。令和６年第12回定例会会議録については承認されました。 

  これより、本日の会議を開きます。 

  これより、日程に入ります。日程第１、会議録署名委員の指名を行います。福生市教育委員会会議規則第19条の

規定に基づき、髙橋典久委員、林宣之委員を署名委員として指名いたします。 

 

教育長報告 
 

【教育長】  次に、日程第２、教育長報告を行います。教育長報告を部長及び参事より申し上げます。初めに、中島教

育部長より報告いたします。中島部長。 

 

【教育部長】 それでは、私からは学校所管以外の教育長報告をさせていただきます。資料の３ページをお願いいたし

ます。 

  まず、一番左の列、市の動きでございます。令和６年第４回福生市議会定例会が令和６年12月20日をもって閉会

しております。議案等につきましては後ほど報告をさせていただきます。１月12日は消防団出初式が福生第七小学校

にて、また19日には交通安全推進委員会、新年街頭指導出動式が、もくせい会館にてそれぞれ行われております。 

  続きまして、各課でございます。まず、教育総務課でございます。１月10日、教育委員会表彰審査会が行われ、今年

度の表彰者が決定しております。なお、表彰式につきましては３月８日（土曜日）に開催をいたしますので、教育委員

の皆さまには御予定方、よろしくお願いをいたします。 

  １月16日、東京都市町村教育委員会連合会、令和６年度第３回理事会及び第２回理事会研修会が東京自治会館
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にて開催され、髙橋委員に出席いただいております。また同日、令和６年度市町村教育委員会研究協議会がオンライ

ンにて開催されました。こちらは加藤委員に出席をいただいております。１月17日、福生第二小学校において、教育委

員会の学校訪問が行われております。御出席いただきました委員の皆さま、ありがとうございました。 

  次に、生涯学習推進課でございます。１月13日、令和７年成人式が市民会館大ホールにて行われました。こちらに

つきましても御出席いただきありがとうございました。当日の参加人数は317名でございました。なお、当日の様子は、

福生市公式YouTubeチャンネル「福生市メディアラボ」にてライブ配信のアーカイブやショート動画が配信されてお

りますので、ぜひ御覧ください。 

  次に、スポーツ推進課でございます。１月11日、毎年恒例の新春ふっさウォーキングが開催されました。今回は中央

体育館から石川酒造までの行程で実施され、当日は33名の参加がございました。 

  最後に、公民館でございます。１月14日から市民会館ホール設備等の改修工事を実施しております。期間は３月

31日までの予定で、工事期間中は大小ホールの使用を休止しております。 

  その他、各課の主な事務につきましては、後ほど御覧ください。 

  ５ページをお願いいたします。こちらは次回定例会までの主な予定でございます。最初に、市の動きでございます。

１月25日、文化財消防演習が清岩院にて行われます。１月30日には市議会臨時会の開催が予定されてございます。

議案として教育関係はございませんが、物価高騰に対応する国の交付金活用事業等に関わる補正予算案が上程さ

れる予定でございます。 

  次に、教育総務課でございます。１月28日、福生第六小学校において、教育委員会の学校訪問が行われます。教

育委員の皆さまにおかれましては、御予定方、よろしくお願いいたします。２月７日、東京都市町村教育委員会連合会、

令和６年度第２回ブロック研修会が稲城市にて開催される予定で、加藤委員が出席される予定でございます。同日、

令和６年度市町村教育委員会研究協議会が新橋カンファレンスセンターにて開催される予定で、髙橋委員が出席さ

れる予定です。よろしくお願いいたします。 

  その他、各課の主な事務につきましては後ほど御覧ください。説明は以上でございます。 

 

【教育長】  それでは、１月16に開催されました、東京都市町村教育委員会連合会、令和６年度第３回常任理事会及

び第３回理事会ならびに第２回理事研修会に髙橋委員が御参加いただきました。また同日、令和６年度市町村教育

委員会研究協議会後期に加藤委員が出席をされております。順番に御発言をいただきたいと思いますが、まず髙橋

委員、いかがでしょうか。髙橋委員。 

 

【髙橋委員】 ただ今、中島部長よりお話がありましたとおり、１月16日に自治会館で開かれた、令和６年度東京都市

町村教育委員会連合会、第３回常任理事会及び第３回理事会ならびに第２回理事研修会に出席してきました。常任

理事会及び理事会では、会務報告や令和７年度連合会の主な事業予定について示されました。中でも、コロナ禍で

令和２年度以降、オンラインで開催していた10月の研修会が管外研修となることが決定され、４月に開催される研修

推進委員会で、管外研修の内容について検討を行う予定となっております。 

  また、第２回理事研修会では、教育行政の現状と課題ということで、東京都多摩教育事務所長の小島貴弘様よりお

話がございました。4つほどテーマがありましたが、気になったテーマとして、多摩地域初のチャレンジスクール、立川

緑高校が令和７年４月に開校ということです。募集180名のところ、２倍ぐらいの募集が見込めるようです。標準服、制

服などはなく、自分で決める、学校行事なども生徒と一緒につくっていくようです。学校には登校できたけど授業に行

けないときなどは、ユースソーシャルワーカーやスタッフが対応して、校内居場所カフェやコイコイルームという名の校
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内スペースなどでリフレッシュできる環境を準備しているようです。 

  学校の特色としては、社会につながる学び、教育活動全体を通してコミュニケーション能力の育成、多様な人々との

協働の促進、アウトプットの重視を学校の特色にしているそうです。福生市でも校内別室やいろいろな子どもたちに

合った学びの環境をつくっていますが、さらに多様な世の中に進んでいく中で対応していかないとと思いました。 

  ただ、多様性という言葉で全てが解決されるわけではなく、きちんとしたルールが重要だなと思います。福生市では、

みんなで決めた素晴らしいルール、ふっさっ子スタンダードがあります。このふっさっ子スタンダードの今まで以上の定

着が求められると思いました。貴重な研修会に参加させていただき、ありがとうございました。 

 

【教育長】 詳細ありがとうございました。それでは、加藤委員、いかがでしょうか。加藤委員。 

 

【加藤委員】 やはり、中島部長よりお話がありましたとおりに、１月16日、オンライン会議で開催された、令和６年度市

町村教育委員会研究協議会、後期に参加してまいりました。今回の研究協議会はグループ協議がメインでした。 

  前半は不登校対策についてで、後半は地域と学校の連携、協働についてで、１グループ５名ほどでグループ分けさ

れた各市町村の教育委員会の皆さまと、テーマに沿って協議してまいりました。 

  最初の不登校対策については、どの市町村でも対策には苦慮していらっしゃるようでした。ただ、福生市と比べて、

え？そういうのがあるのと、ちょっと驚いたところは、フリースクールに通う児童・生徒に月１万円を支援する市があった

り、医師会が協力して、精神科医５名が６地区ある中学校区を回って、ボランティアでメンタルアドバイザーとして活躍

している市があったり、フリースクールの整備に向けて動いてる市があったりということで、ああ、福生市ではフリース

クールどのくらいあるのかなと思ってみたりしました。福生市に対しては、他の市町村から不登校特例校について興味

を持っていらっしゃるような発言がありました。 

  二つ目の地域と学校の連携、協働についてでは、コーディネーターを教育委員会の市の職員として扱うといった市

もあるようでした。それから、北海道のほうでは、「コミスクかふぇ」というのがあって、コーディネーターを中心にワーク

ショップや講演会を運営して、割とPTAのお母さんたち、保護者が参加している様子が見えました。やはり地方は地域

のつながりが強いので、コミュニティースクールがあるにはあるけれども、それよりも地域性、地域のつながりが大きく

活動しているし、あと、自然、地方のほうが豊かなので、豆を育てるとか、お米を育てるとか、その地域に即した農業や、

ホタルを育てるとか、自然から学ぶ、体験を中心にそれを地域の人がお手伝いしているという、地域との連携が行わ

れている様子を伺い知れました。とてもコミュニケーションをよく取れて楽しい会となりまして、ありがとうございました。 

 

【教育長】 加藤委員、また詳細をありがとうございました。両委員、ありがとうございました。皆さまから何か御質問と

か御意見ございましょうか。今お話があったフリースクール関係については、恐らく東京都が行っている施策に紐づい

た市の施策として発表があったのではないかと思いますが、そのことも含めて、福生市の状況等について、２月の定

例会で御報告できるといいと思っています。いかがでしょうか。よろしいでしょうか。ありがとうございます。 

  それでは続きまして、森保教育部参事より報告いたします。森保参事。 

 

【教育部参事】 それでは、続きまして学校教育に関する所管事務について御報告申し上げます。 

  資料７ページを御覧ください。大きく７点ございます。１点は、学校行事等の実施状況についてです。ア、中学校スキ

ー教室ですが、資料に記載の日程で中学校３校が２泊３日の日程で実施いたしました。特に大きな事故等なく無事に

終えることができました。イ、道徳授業地区公開講座につきましても、小学校３校が１月18日（土曜日）に実施いたし
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ました。御出席いただきました委員の皆さま、ありがとうございました。 

  ２点は、学校行事等の予定についてです。ア、道徳授業地区公開講座でございますが、福生第二小学校が１月25

日（土曜日）に実施いたします。イ、展覧会でございますが、福生第二小学校、福生第三小学校及び福生第五小学校

が２月７日、８日に実施いたします。 

  ３点目、いじめ防止サミットの報告でございます。１月14日、午後１時45分から、市役所１棟２階会議室に、各小中

学校の代表児童・生徒が集い、加えてファシリテーターとして都立福生高等学校、都立多摩工業高等学校の代表生

徒、計４名に参加いただき、いじめ防止サミットを開催いたしました。教育委員の皆さまにおかれましては、当日御参加

いただき誠にありがとうございました。今年度もサミット会場と各学校をオンラインで結び、サミット会場での議論を教

室で見ることに加え、それを踏まえて議論を進める展開で実施いたしました。代表児童・生徒は大変緊張しておりまし

たが、自分の経験や考えをしっかりと述べ、立派な姿を見せてくれました。 

  また、東京都教育委員会より指導部高等学校教育指導課統括指導主事と指導主事２名に御出席いただき、統括

指導主事からは解散式で御好評をいただきました。全体を通して、小学校低学年から中学生までがいじめについて

考え、あらためて考える良い機会になったと考えており、次年度に向けて出てきた課題を修正し計画してまいりたいと

思います。委員の皆さまにおかれましても、御感想等は私までお寄せいただければ改善に生かしてまいります。 

  ４点目、文部科学大臣表彰被表彰者についてでございます。福生第六小学校、窪田洋一主幹教諭、福生第一小学

校、上條大樹主任教諭、福生第六小学校、前野優介教諭が被表彰者に選ばれました。 

  ５点目、研究発表会についてでございます。福生市立学校教育研究会報告会ですが、２月５日（水曜日）午後２時

20分から、福生第一中学校体育館にて開催いたします。今年度は音楽部会、外国語部会、図工美術部会、保健体育

部会、技術家庭部会の５部会が発表を行います。 

  ６点目、福生市立学校展覧会ですが、１月24日（金曜日）から１月26日（日曜日）まで、こちらも例年どおり市民会

館展示スペースにて開催いたします。 

  7点目、その他でございます。恐れ入ります、９ページの資料を御覧ください。既に報道されておりますが、12月24

日に財務大臣と文部科学大臣が教師を取り巻く環境整備、義務教育費国庫負担金の充実について合意がされまし

た。今後の学校運営に関わる内容でございますことから、本日あらためて要点を御報告させていただきます。 

  恐れ入ります、次第にお戻りください。要点は大きく３点です。１点は、給特法を50年ぶりに改正し、教職調整額を令

和12年度までに10％へ引き上げるとのことです。来年度につきましては、現行４％を５％に引き上げるとしており、管

理職についても、教職調整額の引き上げに伴い、本給を改善するとしております。 

  ２点は、令和８年度から、中学校35人学級への定数改善を行うとしております。35人学級の実施に伴い、学級数が

増えることで教職員が増える一方で、施設面では普通教室の不足が懸念されるところでございますが、現時点での

試算では、本市の中学校で大幅に学級は増えないと見込んでおります。 

  ３点は、働き方改革の推進についてです。今後５年間で教員の時間外勤務時間も約３割縮減し、月30時間程度と

することを目標とするとしております。私からの報告は以上でございます。 

 

【教育長】 以上、報告は終わりました。御質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでございましょうか。それ

では教育長報告を終わります。ありがとうございました。 
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議 案 
 

議案第１号 

福生市教育目標の改定について 

 

【教育長】 次に、日程第３、議案第１号、福生市教育目標の改定についてを議題といたします。大楠教育総務課長よ

り内容説明をお願いいたします。大楠課長。 

 

【教育総務課長】 日程第３、議案第１号、福生市教育目標の改定について御説明いたします。 

  13ページをお願いいたします。まず、福生市教育目標でございますが、福生市教育委員会における長期的に目指

す姿を規定したものでございます。コロナ禍を経て教育環境が大きく変容し、市長が新しい教育大綱を決定されたこ

と、教育振興基本計画を教育ビジョンとして大きく改めることなどを受け、見直しを行うことといたしました。 

  15ページの資料１を御覧ください。左に現行の目標を、右に改定案を記載しており、赤字が教育大綱に合わせて

修正した箇所、青字が今回新たに追記した箇所でございます。今回の改定案でございますが、現行の目標では、「学

校教育」、「地域」、「生涯学習」と３つの視点ごとに規定しておりましたが、今回の改定に合わせて一本化し、一体的

に推進していくよう改めております。また、一本化するに当たり、主語を置き、教育委員会が目指すものであることを明

確にいたしました。 

  16ページの資料２を御覧いただきたいと存じます。こちらが改定後の福生市教育目標（案）となります。本日の教

育委員会定例会で御決定いただければと存じます。説明は以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。大綱、そしてビジョン

と併せて、この際見直しという形で提案します。よろしければ決定させていきたいと思います。よろしいでしょうか。 

  それでは、お諮りをいたします。議案第１号は原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって議案第１号は原案のとおり決定することといたします。 

 

議案第２号 

令和６年度福生市教育委員会表彰者の決定について 

 

【教育長】 次に、日程第４、議案第２号、令和６年度福生市教育委員会表彰者の決定についてを議題といたします。

大楠教育総務課長より内容説明をお願いいたします。大楠課長。 

 

【教育総務課長】 それでは日程第４、議案第２号、令和６年度福生市教育委員会表彰の決定について、提案理由な

らびに内容について御説明申し上げます。 

  17ページをお願いいたします。本議案の提案理由でございますが、令和６年度福生市教育委員会表彰の表彰者
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を決定する必要があるため、本議案を提出するものでございます。教育委員会表彰につきましては、福生市教育委員

会表彰規程に基づき実施するものでございまして、10月１日発行の『広報ふっさ』、10月15日発行の『福生の教

育』、市ホームページ等で周知させていただき、市内小・中学校又は市内の各種団体等から御推薦をいただきました。 

  令和７年１月10日に開催されました、福生市教育委員会表彰審査会におきまして、19、20ページの資料１にござ

います一番左の番号、１番から31番までとなりますが、教育委員会表彰の候補者として決定し、本日御報告させてい

ただくものでございます。 

  まず、令和６年度の表彰候補者推薦件数は、20ページの下方にございますとおり、１の児童及び生徒の表彰では、

個人が18件、団体が２件。２の学校教職員の表彰では、個人が７件。３の個人及び団体の表彰では、個人が４件とな

っておりまして、全体で個人29件、団体２件、合計31件となっております。 

  次に、21、22ページの資料２は、参考として福生市教育委員会表彰規程を添付させていただいております。なお、

表彰式につきましては、３月８日（土曜日）午前10時30分から、もくせい会館３階にて開催を予定しております。説明

は以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。質疑ございませんでしょうか。ないようで

したら質疑を終わります。 

  お諮りいたします。議案第２号は原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって、議案第２号は原案のとおり決定することといたします。 

 

議案第３号 

福生市学校給食費の徴収に関する規則の一部改正及び福生市教職員等給食に関する要綱の一部改正について 

 

【教育長】 次に、日程第５、議案第３号、福生市学校給食費の徴収に関する規則の一部改正及び福生市教職員等給

食に関する要綱の一部改正についてを議題といたします。恒吉学務課長より内容説明をお願いいたします。恒吉課長。 

 

【学務課長】 それでは、日程第５、議案第３号、福生市学校給食費の徴収に関する規則の一部改正及び福生市教職

員等給食に関する要綱の一部改正について説明申し上げます。 

  資料は23ページから27ページでございます。初めに、提案理由でございます。福生市学校給食費の改定に伴い、

福生市学校給食費の徴収に関する規則及び福生市教職員等給食に関する要綱の一部改正が必要となるため、本

議案を提出するものでございます。 

  まず、資料25ページ、資料１、福生市学校給食費の徴収に関する規則の一部改正新旧対照表を御覧ください。左

欄の改正案のとおり、第３条関係別表に定める学校給食費の額を改正しようとするものでございます。施行日は令和

７年４月１日でございます。 

  次に、27ページ、資料２、福生市教職員等給食に関する要綱の一部改正新旧対照表を御覧ください。 

  左の欄の改正案のとおり、第４条関係別表に定める教職員等給食費の額を改正しようとするものでございます。施

行日は令和７年４月１日でございます。以上、説明とさせていただきます。 
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【教育長】 内容説明は終わりました。質疑がございましたらお願いいたします。質疑ございませんでしょうか。ありが

とうございます。ないようでしたら質疑を終わります。 

  お諮りをいたします。議案第３号は原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって議案第３号は原案のとおり可決することといたします。 

 

報告事項 

 

報告第１号 

福生市教育委員会事務局職員及びその他の教育機関の職員の人事異動に係る臨時代理の報告について 

 

【教育長】  次に、日程第７、報告第１号、福生市教育委員会事務局職員及びその他の教育機関の職員の人事異動

に係る臨時代理の報告についてを議題といたします。大楠教育総務課長より内容説明をお願いいたします。大楠課

長。 

 

【教育総務課長】 それでは、日程第７、報告第１号、福生市教育委員会事務局職員及びその他の教育機関の職員の

人事異動に係る臨時代理の報告について御説明申し上げます。 

  31ページをお願いいたします。課長補佐以下の職員の任命、その他進退を伺うことにつきましては、教育長が臨時

代理により決定させていただくことをあらかじめ御決定いただいておりますので、その内容について御報告するもの

でございます。 

  33ページをお願いいたします。令和７年１月１日付で人事異動がございました。資料に記載のとおり、課長補佐以

下の職員の人事異動については、主事職１名で教育部への異動が１名ございました。異動対象部署は公民館でござ

います。以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。質疑ございますでし

ょうか。ないようでしたら質疑を終わります。 

  お諮りをいたします。報告第１号は報告のとおり承認することに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって報告第１号は報告のとおり承認することといたします。 
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報告第２号 

ふっさっ子が選んだおすすめの本リーフレットについて 

 

【教育長】 次に、日程第８、報告第２号、ふっさっ子が選んだおすすめの本リーフレットについてを議題といたします。

森本図書館長より内容説明をお願いいたします。森本館長。 

 

【図書館長】 それでは日程第８、報告第２号、ふっさっ子が選んだおすすめの本リーフレットについて御説明を申し上

げます。 

  資料は37、38ページを御覧ください。リーフレットは１人１台iPad等を用いて、市内小中学生より投票いただいた

1,893冊より、図書館が監修いたしました、特にお薦めする本32冊のリーフレットでございます。推薦文のうち、付番

の番号に星マークのある18冊につきましては、養成講座で認定を受けました小学５年生から中学３年生までの読書

リーダー18名によるものでございます。 

  こちらのリーフレットは、１人１台iPadから簡単に閲覧できるよう、ショートカットを貼り付ける等の方法で御覧いただ

く予定です。ふっさっ子からふっさっ子へのおすすめ本のリーフレットとして活用を図ってまいります。以上です。 

 

【教育長】 ありがとうございました。内容説明は終わりました。質疑がありましたらお願いいたします。林委員。 

 

【林委員】 ふっさっ子が選んだお薦めの本とか、前には先生が選んだっていうのもあったかと思うんですけど、非常

にいい取り組みだと思うんですね。実際にこういったリーフレットを作った後、各学校では具体的にどのような指導をさ

れているかっていうのは分かりますか。 

 

【教育長】 林委員、ありがとうございます。それは、この今回の32冊ではなくて、先生が作ったほうのブックリストのこ

とですか。 

 

【林委員】 そうですね。今後、こういったリーフレットを含めて、どのような活用をされていくのかっていうことがわかれ

ば。 

 

【教育長】 活用についてですね。 

 

【林委員】 はい。 

 

【教育長】 それでは、いいですか。森本館長。 

 

【図書館長】 図書館では全冊を所蔵しておりますので展示を行ったりですとか、また学校図書室の司書の学校司書

の方々にも御協力いただきながら、ふっさっ子への啓発を図ってまいりたいと考えております。 

 

【教育長】 いかがでしょうか。林委員。 
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【林委員】 とても本当に素晴らしい取り組みなので、ぜひ各学校でも、このリーフレットを活用して、どんどん進めてい

けたらいいかなと思います。よろしくお願いします。 

 

【教育長】 ありがとうございました。他いかがでしょうか。 

  よろしいでしょうか。学校司書とも連携して、ブックリストに基づいた本を図書館のコーナーに今までもつくってもら

うようなことがあったので、その辺は図書館と学務課のほうとで連携しながらやっていきたいと思っておりますので、皆

さま、よろしくお願いいたします。他にいかがでしょうか。それでは質疑を終わります。 

  お諮りいたします。報告第２号は報告のとおり承認することに御異議ございませんか。 

 

（「異議なし。」の声あり） 

 

【教育長】 御異議なしと認めます。よって報告第２号は報告のとおり承認することといたします。 

 

その他報告事項１ 

令和６年第４回福生市議会定例会の報告について 

 

【教育長】  次に、日程第９、その他報告事項について。その他報告事項１、令和６年第４回福生市議会定例会の報告

についてを、中島教育部長より内容説明についてお願いいたします。中島部長。 

 

【教育部長】 それでは、私から令和６年第４回福生市議会定例会について報告をさせていただきます。 

  資料の41ページをお願いいたします。１の会期につきましては、記載のとおり18日間で開催をされました。議会初

日には、林教育委員より、教育委員就任の御挨拶がございました。 

  次に、２の教育委員会関連の主な議案等でございます。議案のうち教育関係課は、（１）刑法等の一部を改正する

法律の施行に伴う関係条例の整備や、（２）令和６年度一般会計補正予算第４号では、給食食材調達事業の賄い材

料費などの増額、片倉跡地のウォールペイント実施に伴う経費、福生第四小学校空調設備等改良工事や、福東テニ

スコート人工芝改良工事の契約額確定に伴う減額などがございました。 

  （３）の一般質問でございますが、16名の議員から質問がございまして、そのうち教育関係は９名でございました。

内容につきましては、41ページから51ページまで議事録がございますので、後ほど御参照いただければと存じます。 

  （４）から（８）に関しましては、理事者を含みます職員の給与改定等に関する条例改正や補正予算でございまして、

最終日に上程され、原案のとおり可決をされております。 

  ３の委員会等では、全員協議会において、総合教育会議にて決定をいたしました、福生市教育大綱の概要やパブ

リックコメントの実施に当たり、記載の各計画案について所管課より説明をしております。説明は以上でございます。 

 

【教育長】 内容説明は終わりました。御質問等ございますでしょうか。よろしいでしょうか。ないようでしたら質疑を終

わります。 

  その他に報告事項はございますか。委員の皆さまから何かございますか。よろしいでしょうか。ないようですので、そ

の他報告事項を終わります。 
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  それでは、これから非公開の議事に入ります。暫時休憩いたします。 

 

（非公開会議） 

 

【教育長】 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 

参考日程・閉会 

 

教育委員会定例会の開催 

令和７年２月14日（金曜日）午前10時 市役所第二棟４階委員会室 

 

【教育長】 最後に、次回の教育委員会定例会は、令和７年２月14日（金曜日）午前10時より、福生市役所2棟４階、

委員会室にて開催いたしますので、御予定をくださいますようお願いいたします。 

  本日の日程は全て終了いたしました。これをもちまして、令和７年第１回福生市教育委員会定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

 

【一同】 ありがとうございました。 

 

（午後２時4１分終了） 


